经开时报 综合

缓解停车难,经开区停车场选址规划启动

今年新建9000个车位

为解决城区停车难问题,努力形成规范有序、安全便利、协调发展的停车环境,按照郑州市城乡规划局的有关要求,经开区规划局于近日启动了郑州经

济技术开发区停车场选址规划编制。 该规划将对经开区停车场的现状、规划 情况进行梳理和统计,并结合经开区 2016年新建9000个车位的工作任务进 行选址布局。该规划的有效实施将基本解决经开区公共停车泊位不足问题,有助于经开区城市品位和人民群众幸福指数的提升。**通讯员 张俊伟**

全面巡查 部门联动 重点整治

行政执法局开展市容整治工作

2月16日~21日,在认真做好春节期间管控工作的基础上,经开区行政执法局有组织、有计划地开展了节后市容环境整治联合执法行动,重点对节假日出现的占道经营、突店经营、违规设置广告、露天烧烤、餐饮油烟净化装置等问题进行整治。

召开市容专题会议,对春节期间市容整治工作进行点评总结,并对节后工作进行统一布置。明确工作任务和职责,要求全体执法人员提高认识,强化联合执法,以饱满的精神状态和积极的工作态度做好节后市容环境整治工作。

全面巡查,加强督导,精细化管理督察组深入各办事处辖区开展节后市容督查工作,就车辆乱停放、占道经营、突店经营、卫生保洁等精细化管理重点工作对各办事处进行巡查,针对辖区问题现场指导,提出整治思路,同时对人员在岗情况进行了督查。

重点整治,联合执法,针对市容环



境整治节后易出现反弹的实际情况, 区行政执法局组织明湖办事处、明湖 执法中队、公安、交警、社区等相关部 门开展联合执法,对市容管理的重点 区域进行无间隙、全方位整治。对第 一大街丹尼斯、远大理想城、中原福塔周边等重点区域,采取错时执法、流动巡查等方式进行重点整治,确保节后市容市貌管理水平得到有效提升。

通讯员 李磊

明湖办事处

拆违章彩钢板房

为贯彻落实管委会对辖区违法 建筑零容忍态度的要求,明湖办事处 近日再次对全辖区进行排查,发现经 北六路南200米处岔河社区有违章彩 钢板房建筑一处,面积约130平方 米。明湖办事处领导高度重视,经过 多次劝其自行拆除无效,2月23日, 明湖办事处联合执法局、村两委、巡 防队、土地办进行执法,依法对其进 行强制拆除。

此次联合执法,显示了办事处对 违法建筑的零容忍及坚决消除安全 隐患的态度,削弱了非法建设彩钢板 房的势头。

九龙办事处

对土小企业进行"回头看"

近日,九龙办事处联合区环保局,对辖区13家土小企业进行回头看检查。

此次主要检查:1.企业现状,燃煤设备是否已完全改装;2.取缔企业是否已搬走;3.生产原料是否有存放;4.企业周围人员活动痕迹等。经检查依法取缔的土小企业生产设备全部拆除,还有3家经营手续不健全,1家有原料存放。

根据检查结果,当场责令有原料存放的1家企业立即清除;责令手续不全者一周之内整改到位。九龙办事处将加强巡逻,严防企业死灰复燃,严防出现新的土小企业。

通讯员 能青瑞

经开区住宅小区电动车充电车库(棚) 建设工作取得阶段性成效



岩图样金

为加快塑造郑州国际化城市形态 风貌,提高公共管理服务现代化水 平,经开区房管局结合辖区住宅小 区管理实际,以"郑州市电动自行车 充电库(棚)建设技术相关要求"为 标准,按照"一二三四"工作方法和 思路,狠抓物业管理住宅小区电动 车充电库(棚)建设工作。

房管局积极上下沟通协调,集中骨干,对辖区住宅小区电动车数量、充电点情况进行拉网式摸排,建立工作台账,制定了具体的电动车充电库(棚)建设实施方案,成立工作推进领导小组,制定考核细则,明确时间节点,确保辖区住宅小区充电库(棚)建设高标准高质量按时完成。

为做到对业主负责、对物业服务企业负责,房管局指派专人负责电动车充电定点选址、建设和管理,做到"三个督查":日常督查,确保实际情况与台账情况保持一致;专项督查,督促责任单位按接进度安排施工,确保如期完成建设任务;重点督查,重点查看影响建设的主要因素,确保责任单位抓紧落实。

与此同时,物业管理住宅小区 电动车充电库(棚)建设工作,是今 年市委、市政府确定的城市精细化 建设管理20项重点工作之一,经开 区各级领导高度重视,牢牢遵循质 量理念是根本、人性化理念是关 键、风险理念是重点,确保全区电 动车充电库(棚)这项惠民工程真正落到实处,切实把这项民生工程做实做好做出成效。

电动车充电库(棚)建设工作点多、面广、线长,工作难度大,他们积极协调,加强协作,充分征求业主、消防、物业公司的意见,利用各种媒体广泛宣传电动车集中存放充电的好处,牢固树立安全充电意识,四方联动,形成合力,及时解决工作推进中存在的各种矛盾和困难,确保了全区建设整治工作取得显著成效。截至目前,全区已完成电动车库(棚)建设工作的居住社区17个,解决了2300余辆电动车的安全充电及管理问题。

通讯员 李超

祥云办事处

全力推进高速廊道绿化工作

祥云办事处作为郑州到机场的必经之路和经开区的"南大门",机场高速、京港澳高速、郑机铁路、绕城高速、郑民高速在祥云辖区交织形成密集的高速网,道路两侧100米绿化涉及面积数千亩。办事处党工委坚持把高速公路沿线廊道绿化作为一项重点工作任务来抓,成立了祥云办事处高速绿化指挥部,办事处主要负责人担任政委、指挥长。

按照高速绿化目标任务,以"京港澳、机场、绕城高速和郑机铁路"两侧为重点,见空插绿,主次分明,全面展开。对按要求保质保量完成绿化栽种任务的村奖励,对行动迟缓、栽种质量不高的村处罚,鼓励行动先进的村,激励后进村迎头赶上。

截至目前,机场高速、京港澳高速、绕城高速、郑民高速两侧50米绿化工作已完成,正在加紧对50~100米沿线涉及土地分地入户,督促沿线居民户及相关企业限期搬离。

潮河办事处

强化节后安全生产宣传

春节过后,辖区企业、门店陆续 开工、开业,为切实加强节后安全生 产和消防安全工作,提高辖区群众安 全意识,为辖区全年安全形势的持续 稳定开好局,潮河办事处积极开展节 后安全宣传工作。通过张贴消防安 全危害海报、悬挂消防安全标语、发 放消防安全知识宣传纪念品,广泛宣 传河

本版文图记者 王赛华 柴琳琳